Тесты

1. Что из перечисленного не представляет коммерческой тайны в УГАТУ?

а) сведения о подготовке специалистов

б) высокие технологии и методы обучения

в) сумма прибыли с оплаты студентов, обучающихся на коммерческой основе

+г) доступ студентов и преподавателей к сети интернет.

2. Какого типа классификации закладных устройств не существует?

а) по внешнему виду

б) по способу восприятия информации

в) по наличию устройств управления

+г) по встроенным функциям маскировки

д) по используемому источнику питания

е) по способу передачи

3. Человек, способный взломать защиту на чужом компьютере и получить доступ к секретной информации:

а) ламер

+б) хакер

в) юзер

г) лузер

д) геймер

4. «Кто владеет информацией, тот владеет ...»

а) собой

б) деньгами

+в) миром

г) совокупностью сведений

д) кучей спама в его e-mail’е

5. Зачем используют видеонаблюдение (с наибольшей необходимостью)?

а) Чтобы посмотреть на прохожих, которые корчат рожу в камеру

+б) Чтобы увидеть, как и кто угоняет вашу машину

в) Чтобы можно было снять кино и продавать его

г) Чтобы послать интересные фрагменты в передачи «Сам себе режиссёр» или «Улыбнитесь, Вас снимает скрытая камера»

6. Студенты пользуются шпаргалками на экзамене чтобы

а) показать свои знания

б) никто другой не смог списать его ответы

в) обеспечить информационную безопасность

+г) сдать экзамен

